
 

 

 ATA 44 – SESSÃO PLENÁRIA – ELEIÇÃO – 19/12/2023 1 

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 15 horas, reuniram-se no Plenário 2 

Dejalmo Lopes da Câmara Municipal de Eldorado do Sul, para Sessão Plenária, sob a Presidência do 3 

Vereador Fabiano Pires – MDB, os demais Vereadores: Rogério Munhoz – MDB, Daiane Gonçalves – 4 

PDT, Leonardo Hehn Rocha – PDT, Gilberto Silva – MDB, Juliano Soares – PT, Fabio Leal – PDT, 5 

Giovani Martim – PDT e Claudiomiro Rodrigues – MDB. A palavra está com o Presidente: QUANDO 6 

SÃO 15H, DOU POR REABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023 7 

PARA ELEICÃO DA MESA DIRETORA, COMISSÃO REPRESENTATIVA E PROCLAMAÇÃO 8 

DOS MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES. Peço ao secretário que faça a chamada 9 

nominal para verificação do quórum. CHAMADA NOMINAL E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A 10 

palavra continua com o presidente: Havendo quórum regimental para darmos início as Eleições, 11 

solicito que todos fiquem em pé para ouvirmos a execução do Hino Nacional. EXECUÇÃO DO HINO 12 

NACIONAL. A palavra está com o presidente: Conforme alterações recentes do nosso REGIMENTO 13 

INTERNO, QUE DETERMINA COMO OCORRERÁ A ELEIÇÃO DA MESA, DA COMISSÃO 14 

REPRESENTATIVA E PROCLAMAÇÃO DOS MEMBROS DAS COMISSÕES, pedem a secretária 15 

que faça a leitura dos artigos. LEITURA DO REGIMENTO. A palavra continua com o presidente: 16 

VAMOS ENTÃO DAR INÍCIO A ELEIÇÃO, SUSPENDO A SESSÃO PARA PRIMEIRAMENTE 17 

A INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS A PRESIDÊNCIA. SUSPENSÃO. A palavra está com o 18 

presidente: REABRO A SESSÃO PARA APRESENTAÇÃO DOS NOMES DOS CANDIDATOS A 19 

PRESIDÊNCIA DA MESA DIRETORA PARA 2024. Foi apresentado o seguinte nome: 20 

VEREADORA  DAIANE GONÇALVES, coloco em votação para Presidente da Casa para 2024. Vamos 21 

iniciar as votações. A palavra está com o presidente: Leonardo Hehn Rocha – PDT como vota? A 22 

palavra está com o Vereador Leonardo Hehn Rocha: Favorável. A palavra está com o presidente: 23 

Vereador Rogério Munhoz – MDB como vota? A palavra está com o Vereador Rogério Munhoz: 24 

Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Fábio Leal – PDT como vota? A palavra está 25 

com o Vereador Fábio Leal: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Giovani Martim – 26 

PDT como vota? A palavra está com o Vereador Giovani Martim: Contrário. A palavra está com o 27 

presidente: Vereador Claudiomiro Piazza – MDB como vota? A palavra está com o Vereador 28 

Claudiomiro Piazza: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Gilberto da Silva – MDB 29 

como vota? A palavra está com o Vereador Gilberto da Silva: Favorável. A palavra está com o 30 

presidente: Vereador Juliano Soares – PT como vota? A palavra está com o Vereador Juliano Soares: 31 

Favorável. A palavra está com o presidente: Vereadora Daiane Gonçalves – PDT como vota? A 32 

palavra está com a Vereadora Daiane Gonçalves: Favorável. Presidente só é obrigado a votar em caso 33 

de quorum qualificado ou desempate. A palavra está com o presidente: PROCLAMAÇÃO DO 34 

ELEITO PARA O CARGO DE PRESIDENTE DA MESA DIRETORA. A Vereadora Daiane 35 

Gonçalves foi eleita PRESIDENTE pela maioria de votos. Dando continuidade, SUSPENDO A 36 

SESSÃO PARA A INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS A VICE-PRESIDÊNCIA. SUSPENSÃO. A 37 

palavra está com o presidente: REABRO A SESSÃO PARA APRESENTAÇÃO DOS NOMES 38 

DOS CANDIDATOS A VICE-PRESIDÊNCIA DA MESA DIRETORA PARA 2024. Foi 39 

apresentado o seguinte nome: VEREADOR CLAUDIOMIRO PIAZZA, coloco em votação para Vice-40 

Presidente da Casa para 2024. Vamos iniciar as votações. A palavra está com o presidente: Leonardo 41 

Hehn Rocha – PDT como vota? A palavra está com o Vereador Leonardo Hehn Rocha: Favorável. A 42 

palavra está com o presidente: Vereador Rogério Munhoz – MDB como vota? A palavra está com o 43 



 

 

Vereador Rogério Munhoz: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Fábio Leal – PDT 1 

como vota? A palavra está com o Vereador Fábio Leal: Favorável. A palavra está com o presidente: 2 

Vereador Giovani Martim – PDT como vota? A palavra está com o Vereador Giovani Martim: 3 

Contrário. A palavra está com o presidente: Vereador Claudiomiro Piazza – MDB como vota? A 4 

palavra está com o Vereador Claudiomiro Piazza: Favorável. A palavra está com o presidente: 5 

Vereador Gilberto da Silva – MDB como vota? A palavra está com o Vereador Gilberto da Silva: 6 

Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Juliano Soares – PT como vota? A palavra está 7 

com o Vereador Juliano Soares: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereadora Daiane 8 

Gonçalves – PDT como vota? A palavra está com a Vereadora Daiane Gonçalves: Favorável. 9 

Presidente só é obrigado a votar em caso de quorum qualificado ou desempate. A palavra está com o 10 

presidente: PROCLAMAÇÃO DO ELEITO PARA O CARGO DE VICE PRESIDENTE DA 11 

MESA DIRETORA. O Vereador Claudiomiro Piazza foi eleito VICE PRESIDENTE pela maioria de 12 

votos. Dando continuidade, SUSPENDO A SESSÃO PARA A INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS A 13 

PRIMEIRO SECRETÁRIO. SUSPENSÃO. A palavra está com o presidente: REABRO A 14 

SESSÃO PARA APRESENTAÇÃO DOS NOMES DOS CANDIDATOS A PRIMEIRO 15 

SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA PARA 2024. Foi apresentado o seguinte nome: VEREADOR 16 

FABIO LEAL, coloco em votação para Primeiro Secretário da Casa para 2024. Vamos iniciar as 17 

votações. A palavra está com o presidente: Leonardo Hehn Rocha – PDT como vota? A palavra está 18 

com o Vereador Leonardo Hehn Rocha: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador 19 

Rogério Munhoz – MDB como vota? A palavra está com o Vereador Rogério Munhoz: Favorável. A 20 

palavra está com o presidente: Vereador Fábio Leal – PDT como vota? A palavra está com o 21 

Vereador Fábio Leal: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Giovani Martim – PDT 22 

como vota? A palavra está com o Vereador Giovani Martim: Contrário. A palavra está com o 23 

presidente: Vereador Claudiomiro Piazza – MDB como vota? A palavra está com o Vereador 24 

Claudiomiro Piazza: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Gilberto da Silva – MDB 25 

como vota? A palavra está com o Vereador Gilberto da Silva: Favorável. A palavra está com o 26 

presidente: Vereador Juliano Soares – PT como vota? A palavra está com o Vereador Juliano Soares: 27 

Favorável. A palavra está com o presidente: Vereadora Daiane Gonçalves – PDT como vota? A 28 

palavra está com a Vereadora Daiane Gonçalves: Favorável. Presidente só é obrigado a votar em caso 29 

de quorum qualificado ou desempate. A palavra está com o presidente: PROCLAMAÇÃO DO 30 

ELEITO PARA O CARGO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA. O Vereador 31 

Fabio Leal foi eleito PRIMEIRO SECRETARIO pela maioria de votos. Dando continuidade, 32 

SUSPENDO A SESSÃO PARA A INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS A SEGUNDO 33 

SECRETÁRIO. SUSPENSÃO. A palavra está com o presidente:  REABRO A SESSÃO PARA 34 

APRESENTAÇÃO DOS NOMES DOS CANDIDATOS A SEGUNDO SECRETÁRIO DA MESA 35 

DIRETORA PARA 2024. Foi apresentado o seguinte nome: VEREADOR JULIANO SOARES, coloco 36 

em votação para Segundo Secretário da Casa para 2024. Vamos iniciar as votações. A palavra está com 37 

o presidente: Leonardo Hehn Rocha – PDT como vota? A palavra está com o Vereador Leonardo 38 

Hehn Rocha: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Rogério Munhoz – MDB como 39 

vota? A palavra está com o Vereador Rogério Munhoz: Favorável. A palavra está com o presidente: 40 

Vereador Fábio Leal – PDT como vota? A palavra está com o Vereador Fábio Leal: Favorável. A 41 

palavra está com o presidente: Vereador Giovani Martim – PDT como vota? A palavra está com o 42 

Vereador Giovani Martim: Contrário. A palavra está com o presidente: Vereador Claudiomiro Piazza 43 

– MDB como vota? A palavra está com o Vereador Claudiomiro Piazza: Favorável. A palavra está 44 

com o presidente: Vereador Gilberto da Silva – MDB como vota? A palavra está com o Vereador 45 



 

 

Gilberto da Silva: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Juliano Soares – PT como 1 

vota? A palavra está com o Vereador Juliano Soares: Favorável. A palavra está com o presidente: 2 

Vereadora Daiane Gonçalves – PDT como vota? A palavra está com a Vereadora Daiane Gonçalves: 3 

Favorável. Presidente só é obrigado a votar em caso de quorum qualificado ou desempate. A palavra está 4 

com o presidente: PROCLAMAÇÃO DO ELEITO PARA O CARGO DE SEGUNDO 5 

SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA. O Vereador Juliano Soares foi eleito SEGUNDO 6 

SECRETARIO pela maioria de votos.  Portanto estão eleitos para comandar esta casa Legislativa no ano 7 

de 2024, como Presidente DAIANE GONÇALVES, como Vice-presidente CLAUDIOMIRO PIAZZA, 8 

como Primeiro Secretário FABIO LEAL e como Segundo Secretário JULIANO SOARES. A palavra 9 

está com o presidente: ELEIÇÃO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA. Vamos INICIAR a eleição 10 

para a COMISSÃO REPRESENTATIVA para 2024. Em conformidade com o Regimento Interno desta 11 

Casa, o Presidente é membro nato, assim vamos realizar as inscrições, SUSPENDO A SESSÃO PARA 12 

A INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS A MEMBROS DA COMISSÃO REPRESENTATIVA, 13 

SENDO DOIS TITULARES E DOIS SUPLENTES. REABRE A SESSÃO PARA A 14 

APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS. A palavra está com o presidente: Foi apresentado o 15 

seguintes nomes: Vereador Claudiomiro Piazza e Vereador Fabio Leal como titutaleres e Vereador 16 

Juliano Soares e Vereador Fabiano Pires como suplentes, coloco em votação. Vamos iniciar as votações. 17 

A palavra está com o presidente: Leonardo Hehn Rocha – PDT como vota? A palavra está com o 18 

Vereador Leonardo Hehn Rocha: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Rogério 19 

Munhoz – MDB como vota? A palavra está com o Vereador Rogério Munhoz: Favorável. A palavra 20 

está com o presidente: Vereador Fábio Leal – PDT como vota? A palavra está com o Vereador Fábio 21 

Leal: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Giovani Martim – PDT como vota? A 22 

palavra está com o Vereador Giovani Martim: Contrário. A palavra está com o presidente: Vereador 23 

Claudiomiro Piazza – MDB como vota? A palavra está com o Vereador Claudiomiro Piazza: 24 

Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Gilberto da Silva – MDB como vota? A palavra 25 

está com o Vereador Gilberto da Silva: Favorável. A palavra está com o presidente: Vereador Juliano 26 

Soares – PT como vota? A palavra está com o Vereador Juliano Soares: Favorável. A palavra está 27 

com o presidente: Vereadora Daiane Gonçalves – PDT como vota? A palavra está com a Vereadora 28 

Daiane Gonçalves: Favorável. Presidente só é obrigado a votar em caso de quorum qualificado ou 29 

desempate. A palavra continua com o presidente: Registrando então que a COMISSÃO 30 

REPRESENTATIVA que conduzirá a casa durante o recesso e demais funções conforme o regimento 31 

interno será composta pela Presidente Daiane Gonçalves, pelos membros vereadores Claudiomiro Piazza 32 

e Fabio Leal e pelos membros vereadores suplentes Juliano Soares e Fabiano Pires. A palavra está com o 33 

presidente: PROCLAMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES. Conforme o Regimento 34 

Interno, os Membros são indicados pelo líderes, assim vou pedir ao secretário para ler como foi 35 

organizada a representatividade das COMISSÕES PERMANENTES, a eleição para os cargos em cada 36 

uma das comissões ocorrerá na Primeira Reunião de Comissões. A palavra está com o Secretário 37 

Vereador Juliano Soares: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Vereador Claudiomiro 38 

Piazza – MDB, Vereador Leonardo Henn Rocha – PDT, Vereador Gilberto da Silva – MDB e Vereador 39 

Fabiano Pires – MDB. Comissão de Finanças, Orçamento e Serviços Públicos: Vereador Juliano 40 

Soares – PT, Vereador Fabiano Pires – MDB, Vereador Leonardo Henn Rocha – PDT e Vereador Fábio 41 

Leal – PDT.  Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Meio Ambiente e Agricultura: Vereador Fábio 42 

Leal – PDT, Vereador Gilberto da Silva – MDB, Vereador Juliano Soares – PT e Vereador Claudiomiro 43 

Piazza – MDB. Portanto, esses serão os Membros que estarão atuando no ano de 2024 nas Comissões 44 

Permanentes. A palavra está com o presidente:  Encerradas as Eleições, finalizaremos os trabalhos com 45 



 

 

as Explicações pessoais. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Houve o uso da tribuna pelos vereadores 1 

Vereador Gilberto da Silva – MDB, Vereador Juliano Soares – PT, Vereador Fábio Leal – PDT, Vereador 2 

Giovani Martim – PDT, Vereadora Daiane Gonçalves – PDT, Vereador Claudiomiro Piazza – MDB, 3 

Vereador Leonardo Henn Rocha – PDT, Vereador Rogério Munhoz – MDB e Vereador Fabiano Pires – 4 

MDB. HINO RIOGRANDENSE. QUANDO SÃO 17 HORAS E 01 MINUTO DOU POR 5 

ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 6 
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